

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 15.06.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005495688

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Piëch Engineering AG, Zürich, neu Piëch Design & Engineering AG

Piëch Design & Engineering AG (Piëch Design & Engineering SA) (Piëch Design & Engineering Ltd) Brandschenkestrasse 150 8002 Zürich

Bisher Piëch Engineering AG Translation(Piëch Engineering SA) (Piëch Engineering Ltd)

Piëch Engineering AG, in Zürich, CHE-264.586.242, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 91 vom 11.05.2022, Publ. 1005470581). Statutenänderung: 03.06.2022. Fusion: Übernahme der Aktiven und Passiven der Piech Design AG, in Zürich (CHE-442.114.479), gemäss Fusionsvertrag vom 31.05.2022 und Bilanz per 31.12.2021. Aktiven von CHF 19'302'982.90 und Passiven (Fremdkapital) von CHF 30'536'026.77 gehen auf die übernehmende Gesellschaft über. Beide Gesellschaften sind überschuldet. Gemäss Bestätigung des zugelassenen Revisionsexperten liegen Rangrücktrittserklärungen im Umfang der Unterdeckung und der Überschuldung für beide Gesellschaften vor. Da dieselbe Aktionärin sämtliche Aktien der an der Fusion beteiligten Gesellschaften hält, findet weder eine Kapitalerhöhung noch eine Aktienzuteilung statt. Firma neu: Piëch Design & Engineering AG. Uebersetzungen der Firma neu: (Piëch Design & Engineering SA) (Piëch Design & Engineering Ltd). Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt die Erbringung von Dienstleistungen im Bereich Design von Produkten aller Art, Engineering insbesondere in der Mobilitätsindustrie sowie die Entwicklung und Förderung in den Bereichen Fahrzeugarchitektur, Modularer Plattformen, Antriebskonzepten, Betriebsstrategien, Prototypen, Materialien, Schnittstellen, Konnektivität und Selfdriving. Die Gesellschaft kann Immaterialgüterrechte und Immobilien erwerben, halten und verwerten. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten.

Tagesregister-Nr. 23303 vom 10.06.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 91, Datum: 11.05.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich